

下記 1 の公告内容について、下記 2 のとおり訂正します。

令和 7 年 12 月 15 日

魚沼市長 内 田 幹 夫

1 入札公告

公告日 令和 7 年 12 月 5 日

番 号 7 魚交委第 7 号

件 名 魚沼 IC 高速バス停留所駐車場排雪業務委託

2 訂正内容 単価内訳書 単価の内訳（税抜き）及び入札書記載金額の計算

訂正後

$$\textcircled{1} \times (\textcircled{2} + \textcircled{3})$$

訂正前

$$\textcircled{1} \times \textcircled{2} \times \textcircled{3}$$